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KURZ FOCENÍ MOBILNÍM TELEFONEM

Program kurzu

Popis kurzu

Chcete naplno využít potenciál svého mobilního telefonu a posunout své fotografické dovednosti na další úroveň?
Společně to za půl dne v pohodě zvládneme na kurzu focení mobilem. Ukážu vám, jak prakticky využít možnosti
vašeho mobilu a zároveň odhalím tipy a triky, díky kterým budou vaše fotky vypadat profesionálně. Kurz je prakticky
zaměřený, takže si vše ihned vyzkoušíte pod mým vedením.

 

 

Vezměte svůj telefon na kurz a ukažte mu, co vše můžete společně dokázat v oblasti fotografování. Překvapte své
okolí i přátele na sociálních sítích profesionálními snímky, které zaujmou na první pohled.

Pro koho je kurz určen?

Kurz je vhodný pro všechny, kdo se chtějí naučit lépe fotit mobilem – od začátečníků po pokročilé uživatele. Nezáleží
na tom, jaký typ telefonu máte, důležité je jen nadšení pro focení a chuť se učit.

 

Co se v kurzu naučíte?

Základy kompozice, které z každého záběru udělají umělecké dílo.
Jak pracovat se světlem, aby vaše fotky měly tu správnou atmosféru.
Tipy a triky, jak efektivně využívat nastavení fotoaparátu na mobilu.
Praktické focení v terénu, kde si vyzkoušíte, co jste se naučili.
Úprava fotografií pomocí mobilních aplikací pro dokonalý výsledek.
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Jak bude kurz probíhat?

Kurz bude rozdělen na teoretickou a praktickou část. Nejprve se seznámíme se základními pravidly fotografie, zjistíme,
zda umíte využít veškeré funkce focení na vašem mobilním telefonu a poté si vše vyzkoušíte v praxi během focení v
exteriéru. Naučíte se také, jak své fotky jednoduše upravit přímo v telefonu.

 

Délka kurzu

4-5 hodin, dle počtu účastníků

Žádné termíny.

Školit vás budou

Glűcková Michaela

 Míšu přivedla k focení potřeba zdokumentovat své cestování. To ještě netušila, jak moc jí
fotografování učaruje. Aktuálně fotí hlavně krajinu, ale na svých cestách se nebojí zabrousit i do jiných
fotografických oblastí. Do všeho jde s humorem sobě vlastním a nové věci bere jako výzvu.


